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参考公式：
如果事件A、B互斥，那么             　　　　　　球的表面积公式
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如果事件A、B相互独立，那么         　　　　　　　　其中R表示球的半径
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                     　　　球的体积公式
如果事件
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[image: image5.wmf]p

，那么        　　
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[image: image9.wmf]k

次的概率　　　　　其中R表示球的半径
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第Ⅰ卷
一．选择题：
１．设集合
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２．复数
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４．直线
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绕原点逆时针旋转
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５．设
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６．从甲、乙等10个同学中挑选4名参加某项公益活动，要求甲、乙中至少有1人参加，则不同的挑选方法共有(   )
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7．已知等比数列
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８．设
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是球
[image: image51.wmf]O

半径
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上的两点，且
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９．直线
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11．设定义在
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上的函数
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12．已知抛物线
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的焦点为
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，准线与
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轴的交点为
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，点
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第Ⅱ卷
二．填空题：本大题共4个小题，每小题4分，共16分。把答案填在题中横线上。
13．
[image: image90.wmf](
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展开式中
[image: image91.wmf]2

x
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14．已知直线
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上各点到
[image: image95.wmf]l

距离的最小值为_____________。
15．已知正四棱柱的对角线的长为
[image: image96.wmf]6

，且对角线与底面所成角的余弦值为
[image: image97.wmf]3

3

，则该正四棱柱的体积等于________________。
16．设等差数列
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三．解答题：本大题共6个小题，共74分。解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤。
17．（本小题满分12分）
求函数
[image: image103.wmf]24
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的最大值与最小值。
18．（本小题满分12分）
设进入某商场的每一位顾客购买甲种商品的概率为
[image: image104.wmf]0.5

，购买乙种商品的概率为
[image: image105.wmf]0.6

，且购买甲种商品与购买乙种商品相互独立，各顾客之间购买商品也是相互独立的。
 （Ⅰ）求进入商场的1位顾客购买甲、乙两种商品中的一种的概率；
（Ⅱ）求进入商场的1位顾客至少购买甲、乙两种商品中的一种的概率；
（Ⅲ）记
[image: image106.wmf]x

表示进入商场的3位顾客中至少购买甲、乙两种商品中的一种的人数，求
[image: image107.wmf]x

的分布列及期望。
19．（本小题满分12分）
如图，平面
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与
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都是直角梯形，
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（Ⅰ）证明：
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四点共面；
（Ⅱ）设
[image: image119.wmf]ABBCBE
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，求二面角
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的大小；
20．（本小题满分12分）
  设数列
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（Ⅰ）证明：当
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（Ⅱ）求
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21．（本小题满分12分）
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设椭圆
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（Ⅰ）若
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22．（本小题满分14分）
已知
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（Ⅰ）求
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；
（Ⅱ）求函数
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（Ⅲ）若直线
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的图象有3个交点，求
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的取值范围。
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数学参考答案（理工农医类）
第Ⅰ卷
一．选择题：
１．B  ２．A  ３．D  ４．A  ５．C  ６．C   7．D  ８．D  ９．B  10．D
11．C  12．B
第Ⅱ卷
二．填空题：
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三．解答题：
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18．
解：记
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表示事件：进入商场的1位顾客购买甲种商品，
    记
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表示事件：进入商场的1位顾客购买乙种商品，
记
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表示事件：进入商场的1位顾客购买甲、乙两种商品中的一种，
记
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19．
解法一：
（Ⅰ）延长
[image: image189.wmf]DC

交
[image: image190.wmf]AB

的延长线于点
[image: image191.wmf]G

，由
[image: image192.wmf]BC



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image193.wmf]//

=
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延长
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因此直线
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解法二：
由平面
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